

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!

Zenét hallgatni jó, az pedig még sokkal jobb, ha az ember maga is képes élvezetesen megszólaltatni egy hangszert, muzsikálni a saját, – sőt mások – öröme. Bizonyított, hogy azok a gyerekek, akik zenei tanulmányokat folytatnak, kimondottan fejlettebb logikai, matematikai és nyelvi készségekkel rendelkeznek. Ennek az útnak a kezdőpontja jellemzően a zeneiskolákban, hivatalos nevükön az alapfokú művészeti iskolákban van. A 2020/2021-es tanévre most jött el a beiratkozás ideje.

Intézményünkben hangszeres zenei előkészítővel kezdődnek a tanulmányok, az általános iskola első osztályával együtt párhuzamosan indul az előképző első osztály. Ebben az évben már megkezdhetik a kis diákok a hangszertanulást, és mellette elméleti képzést is kapnak játékos formában, szolfézs órán. A választott hangszerükkel hetente 2x30 perces órák keretében foglalkozhatnak, szolfézsból hetente 2x45 perc az óra időtartama. Választható hangszerek a zongora, hegedű, furulya, fuvola, klarinét, trombita és a kürt.

Az általános iskola bármelyik évfolyamától lehetőség van a zenei képzés megkezdésére, soha nincs későn! Amennyiben a tanulmányok során kiderül, hogy kivételes tehetsége van diákunknak a zene iránt, esetleg ilyen irányban szeretne továbbtanulni, akkor a zenei tanulmányok folytatására is felkészítést kap a Zeneművészeti Szakgimnáziumba.

A hangszer kiválasztásánál a legfontosabb szempont, hogy melyik hangszer kelti fel az érdeklődését. Ebben szívesen segítenek tanáraink, örömmel mutatják be az érdeklődő diákoknak hangszerüket, amelyek kipróbálására is adnak lehetőséget. A járványhelyzet miatt most sajnos erre nem tudunk lehetőséget biztosítani, de bízunk abban, hogy augusztus végén vagy ősszel, a tanév kezdetén sor kerülhet rá.

Zongora tanszakon a saját hangszer megléte alapfeltétel. A többi hangszerből olyan állománya van iskolánknak, hogy a tanulmányi idő alatt kölcsönözhető.

A tanév során két részletben történik a tandíjak összegének befizetése, amelynek összege az idei tanévben 5500 ft volt félévente, ehhez adódik a hangszerhasználati díj, amely 1500 ft, szintén félévenként fizetve.

Kérjük, hogy a mellékelt jelentkezési lapon minden adatot pontosan töltsenek ki (lehetőség szerint aláírva), majd küldjék el a beiratkozas.ami@gmail.com címre! Természetesen aláírás nélkül is elfogadjuk a kialakult helyzetben.

A jelentkezési lap leadásának határideje: 2020. máj. 29.

Zirc, 2020.04.28.

Üdvözlettel:


Böjti Henriett
intézményegység-vezető

